

证券代码：300121

证券简称：阳谷华泰

债券代码：123211

债券简称：阳谷转债

山东阳谷华泰化工股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2024-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	广发证券 焦鼎；广发证券 吴鑫然；华福证券 孙范彦卿；华创证券 郑轶；诺安基金 周小琪；复胜资产 洪麟翔；中和资本 徐轩
时间	2024年11月6日
地点	阳谷华泰 会议室
上市公司接待人员姓名	阳谷华泰 董秘 王超 波米科技 杜孟成
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、请介绍一下近期公司经营情况？</p> <p>公司2024年7-9月份营收8.48亿元，1-9月份营收25.35亿元，与上年同期相比基本平稳，由于部分产品价格略有下滑，产品整体销量有提升。</p> <p>2024年7-9月份实现归属于上市公司股东的净利润4600余万元，2024年1-9月份归属于上市公司股东的净利润1.85亿元，较上年同期有下滑，主要原因为自去年上半年以来防焦剂产品价格下滑、海运费大幅提升、新项目转固带来的折旧费用增加、汇兑损益等因素影响。</p> <p>伴随着中国轮胎企业的海外建厂及新能源汽车对绿色轮胎需求不断提升，未来公司产品销量仍能保持增长。</p>

2、今年新投产项目情况介绍？

2024 年上半年，公司部分在建项目陆续投产。主要有以下品种：1、万吨防焦剂 CTP 项目；2、促进剂 DZ、DPG 项目；3、氨基树脂项目；4、硅烷偶联剂项目。以上项目产品目前正在积极开发市场，预计 2025 年可以达到较高的开工负荷。

3、轮胎行业近年来高景气度、高盈利对公司影响怎么样？

2023 年下半年以来国内轮胎品牌企业一直保持较高的开工水平，下游较好的开工对国内橡胶助剂龙头企业来讲是直接受益的，橡胶助剂行业的盈利水平主要取决于公司产品技术水平及竞争格局，与轮胎行业盈利关联度不高。

4、公司在新能源汽车轮胎用橡胶助剂及木质素基橡胶方面是怎么规划的？

伴随着新能源汽车的快速发展，新能源汽车用轮胎在外观、滚阻系数、湿滑抓地力、抗撕裂材料、静音、安全性能等方面提出更高要求，公司近年来在高端微晶石蜡、促进剂 DPG、硅烷偶联剂、抗撕裂树脂等品种方面均实现了批量供货。绿色轮胎在研发和生产过程中，对橡胶助剂的选择和应用要求越来越高，以实现节能减排、绿色环保的目标。

木质素基橡胶助剂是可持续发展材料，未来轮胎中添加比例会大幅提升，木质素基橡胶助剂符合国家“双碳战略”，可减少碳排放量，同时性能、成本优势也较突出，公司正在积极开展产业化工作。

5、公司正在规划发行股份购买波米公司股份，能介绍一下波米科技公司吗？

波米科技与阳谷华泰为同一控股股东控制，波米科技主要从事聚酰亚胺材料的研发、生产和销售，目前的主要产品包括非光敏性聚酰亚胺与光敏性聚酰亚胺涂层材料以及液晶取向剂，主要应用于半导体分立器件制造、半导体（先进）封装与液晶显示面板制造领域。

6、公司在半导体材料领域布局规划？

2016 年起，公司确定了绿色轮胎用橡胶助剂及化学新材料

	<p>的发展方向，积极寻求外延式发展，遴选优质企业及项目，把握国家产业政策，加快推进上市公司产业发展战略。</p> <p>2017年，公司参股投资江苏达诺尔科技股份有限公司，主要产品包括超纯电子级氨水、超纯电子级双氧水、超纯电子级异丙醇，广泛应用于半导体、面板显示领域。本次公司收购波米科技，是公司向化学新材料领域进行延伸的发展战略，有利于提高公司发展质量。</p>
附件清单（如有）	
日期	2024年11月6日